
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA/ 01839
Título da Pesquisa:
AVALIAÇÃO PRESIDENTE FERNANDO HENRIQUE CARDOSO
EXPECTATIVA DO PRESIDENTE LUIZ INÁCIO LULA DA SILVA 
AVALIAÇÃO PLANO REAL 
AVALIAÇÃO E EXPECTATIVA CONGRESSO NACIONAL 
TIME DE PREFERÊNCIA 
GRAU DE INTERESSE POR FUTEBOL 
Local da Pesquisa: SÃO PAULO_CAP
Data da Pesquisa: 12/2002
Tamanho da Pesquisa: 14637
Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos ou mais

FX_IDADE Faixa de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 e 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou mais
Total

889 6,1 6,1 6,1
2953 20,2 20,2 26,2
3399 23,2 23,2 49,5
2849 19,5 19,5 68,9
2710 18,5 18,5 87,4
1837 12,6 12,6 100,0

14637 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Masculino
2  Feminino
Total

7135 48,7 48,7 48,7
7502 51,3 51,3 100,0

14637 100,0 100,0
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p1 Qual a primeira coisa que lhe vem à cabeça quando pensa em Brasil?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 emprego/ mais 
empregos/ melhora no 
emprego/ desemprego
5 corrupcoes/ politicos 
corruptos/ pais da 
corrupcao
9   violencia/ 
criminalidade/ assalto/ 
roubo
12   educacao/ melhorar a 
educacao/ investir na 
educacao
13   saude/ investir em 
saude
19   desmatamento/ 
destruicao da natureza
21   pais rico na natureza/ 
agricultura/ terra 
produtiva/
22   pais bonito/ belo/ 
beleza/ beleza natural
23   natureza
24   paz/ pais em paz/ pais 
sem guerra
25 melhorar o pais/ 
melhora/ brasil melhor
26   pais bom/ otimo para 
viver/ maravilha/ legal

27   pais do futuro/ 
grande futuro/ futuro 
melhor para nacao
28   pais rico/ riqueza/ 
prosperidade
29   progresso/ 
crescimento/ 
desenvolvimento
31   alegria/ felicidade
32   tristeza/ decepcao
34   criancas/ futuro das 
criancas
35   tirar as criancas/ 
pessoas da rua
36   festa/ carnaval/ 
samba
37   esperanca
40   nosso pais/ terra 
natal/ ama seu pais/ 
patriotismo/

1491 10,2 10,2 10,2

230 1,6 1,6 11,8

921 6,3 6,3 18,1

96 ,7 ,7 18,7

246 1,7 1,7 20,4

1 ,0 ,0 20,4

25 ,2 ,2 20,6

96 ,7 ,7 21,2

24 ,2 ,2 21,4
327 2,2 2,2 23,6

2036 13,9 13,9 37,5

679 4,6 4,6 42,2

155 1,1 1,1 43,2

72 ,5 ,5 43,7

171 1,2 1,2 44,9

105 ,7 ,7 45,6
45 ,3 ,3 45,9
16 ,1 ,1 46,0

9 ,1 ,1 46,1

49 ,3 ,3 46,4

221 1,5 1,5 47,9
424 2,9 2,9 50,8
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p1 Qual a primeira coisa que lhe vem à cabeça quando pensa em Brasil?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

51   praia
52   futebol
53   esporte
95 tudo
96 nada
99 nao sabe
101   salario baixo/ 
melhora nos salarios
102   desigualdade social/ 
falta justica social/ ma 
distribuicao
105   injustica/ falta 
justica/ justiça
111   
pobreza/fome/miseria
112   dificuldade 
economica/ crise 
financeira
113   inflacao/ aumento 
dos precos/ alto custo de 
vida
120   deveria ser um pais 
de primeiro mundo
121   pais 
subdesenvolvido/pais 
pobre/ ultrapassado/ 
atrasado
122   pais que nao tem 
futuro/ nao vai melhorar
124   esta ruim/ pessimo
125   dificil/ dificuldade
130   politica/ mudar a 
politica
131   governo/ prefeito/ 
presidente ruim / mudar 
os politicos
132   pais rico/ bom de 
viver mas mal 
administrado
133   ma administricao 
(sem especificar)
141   drogas/ trafico/ 
acabar com o trafico de 
drogas
145   desordem/ 
desorganizacao/ 
bagunça/ caos

34 ,2 ,2 51,1
188 1,3 1,3 52,3

35 ,2 ,2 52,6
12 ,1 ,1 52,7

223 1,5 1,5 54,2
1038 7,1 7,1 61,3

141 1,0 1,0 62,2

190 1,3 1,3 63,5

90 ,6 ,6 64,2

1112 7,6 7,6 71,8

194 1,3 1,3 73,1

276 1,9 1,9 75,0

4 ,0 ,0 75,0

65 ,4 ,4 75,4

92 ,6 ,6 76,1

462 3,2 3,2 79,2
157 1,1 1,1 80,3
119 ,8 ,8 81,1

80 ,5 ,5 81,7

41 ,3 ,3 81,9

48 ,3 ,3 82,3

24 ,2 ,2 82,4

112 ,8 ,8 83,2

9 ,1 ,1 83,3
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p1 Qual a primeira coisa que lhe vem à cabeça quando pensa em Brasil?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

150   influencia 
estrangeira/ explorada 
por estrangeiros
160   honestidade/ falta de 
honestidade
170   uniao/ uniao entre 
as pessoas
175   pais livre/ liberdade
198 outras respostas
Total

9 ,1 ,1 83,3

14 ,1 ,1 83,4

16 ,1 ,1 83,5

48 ,3 ,3 83,8
2371 16,2 16,2 100,0

14637 100,0 100,0

p2 Você diria que o Brasil é um país ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo para se 
viver?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
99 Nao sabe
Total

3065 20,9 20,9 20,9
6558 44,8 44,8 65,7
3884 26,5 26,5 92,3

394 2,7 2,7 95,0
695 4,7 4,7 99,7

41 ,3 ,3 100,0
14637 100,0 100,0

p3 Você diria que tem mais orgulho do que vergonha ou mais vergonha do que orgulho de ser 
brasileiro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais orgulho do que 
vergonha
2 Mais vergonha do que 
orgulho
97 Não respondeu
98 Outras respostas
99 Nao sabe
Total

12339 84,3 84,3 84,3

1959 13,4 13,4 97,7

0 ,0 ,0 97,7
158 1,1 1,1 98,8
180 1,2 1,2 100,0

14637 100,0 100,0
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p4 Na sua opinião, o Brasil tem muita importância, um pouco de importância ou nenhuma 
importância no mundo de hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muita importancia
2 Um pouco de 
importancia
3 Nenhuma importancia
97 Não respondeu
99 Nao Sabe
Total

10800 73,8 73,8 73,8
3179 21,7 21,7 95,5

371 2,5 2,5 98,0
5 ,0 ,0 98,1

283 1,9 1,9 100,0
14637 100,0 100,0

p5 E em relação ao futuro, você acha que o Brasil vai ter mais importância, menos importância 
ou a mesma importância que tem no mundo hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais importancia
2 Menos importancia
3 Mesma importancia
99 Nao Sabe
Total

9819 67,1 67,1 67,1
1176 8,0 8,0 75,1
2941 20,1 20,1 95,2

700 4,8 4,8 100,0
14637 100,0 100,0

p6 Você foi votar no segundo turno da eleição para presidente, no último dia 27 de outubro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Nao
97 Não respondeu
Total

12267 83,8 83,8 83,8
2369 16,2 16,2 100,0

0 ,0 ,0 100,0
14637 100,0 100,0

p7 Em qual candidato você votou para presidente da República no segundo turno da eleição, no 
último dia 27 de outubro :

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Jose Serra (PSDB)
6 Lula (PT)
95 Votou nulo/ anulou
96 Votou em branco
97 Não respondeu
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

3264 22,3 26,6 26,6
8510 58,1 69,4 96,0

232 1,6 1,9 97,9
159 1,1 1,3 99,2

14 ,1 ,1 99,3
88 ,6 ,7 100,0

12267 83,8 100,0
2370 16,2

14637 100,0

Page 5



p8a (PARA QUEM  VOTOU EM LULA) Considerando os motivos que estão neste cartão___qual foi, a 
razão de você ter votado em Lula para presidente.Por quais razões você votou em Lula para 

presidente? PRIMEIRO LUGAR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Gosto do PT e me 
identifico com as ideias 
do partido
2 Me considero de 
esquerda e Lula era o 
candidato com quem eu 
mais me identificava
3 Achei que já era a hora 
de dar uma chance ao PT, 
pois o Lula já havia 
disputado três vezes e 
perdido
4 O modelo de governo 
de FHC ja estava 
esgotado
5 Sinto confianca no Lula 
como pessoa
6 Lula era o mais 
preparado de todos os 
candidatos
97 Não respondeu
98 Outras respostas
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

833 5,7 9,8 9,8

610 4,2 7,2 17,0

2131 14,6 25,0 42,0

1317 9,0 15,5 57,5

1905 13,0 22,4 79,9

1069 7,3 12,6 92,4

13 ,1 ,2 92,6
614 4,2 7,2 99,8

16 ,1 ,2 100,0
8510 58,1 100,0
6127 41,9

14637 100,0

p8b (PARA QUEM  VOTOU EM LULA) Considerando os motivos que estão neste cartão___qual 
foi, a razão de você ter votado em Lula para presidente? Por quais razões você votou em Lula 

para presidente? SEGUNDO LUGAR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 96 Nenhuma
98 Outras respostas
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1009 6,9 12,2 12,2
6999 47,8 84,4 96,6

280 1,9 3,4 100,0
8288 56,6 100,0
6349 43,4

14637 100,0
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p9 Na sua opinião o presidente Fernando Henrique Cardoso está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
99 Nao sabe
Total

752 5,1 5,1 5,1
3059 20,9 20,9 26,0
5279 36,1 36,1 62,1
1622 11,1 11,1 73,2
3692 25,2 25,2 98,4

234 1,6 1,6 100,0
14637 100,0 100,0

p10 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo Fernando 
Henrique Cardoso ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
96 Zero
99 Nao sabe
Total

339 2,3 2,3 2,3
423 2,9 2,9 5,2
552 3,8 3,8 9,0
876 6,0 6,0 15,0

2823 19,3 19,3 34,3
1474 10,1 10,1 44,3
1693 11,6 11,6 55,9
1837 12,5 12,5 68,4

509 3,5 3,5 71,9
1148 7,8 7,8 79,8
2578 17,6 17,6 97,4

384 2,6 2,6 100,0
14637 100,0 100,0
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p11 Pelo que você sabe ou ouviu falar qual foi o melhor presidente que o Brasil já teve?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique 
Cardoso
2 Itamar Franco
3 Fernando Collor de Mello

4 Jose Sarney
5 Joao Batista Figueiredo

6 Getulio Vargas
7 Janio Quadros
8 Joao Goulart
9 Juscelino Kubitschek
96 Nenhum
98 Outras respostas
99 Nao sabe
Total

2684 18,3 18,3 18,3

305 2,1 2,1 20,4
247 1,7 1,7 22,1

1653 11,3 11,3 33,4
383 2,6 2,6 36,0

2082 14,2 14,2 50,2
140 1,0 1,0 51,2

60 ,4 ,4 51,6
1216 8,3 8,3 59,9

877 6,0 6,0 65,9
770 5,3 5,3 71,2

4220 28,8 28,8 100,0
14637 100,0 100,0

p12 (SE CITOU PRESIDENTE - P.11 # 96 E 99) E na sua opinião o presidente eleito, Luiz Inácio 
Lula da Silva, vai fazer um governo melhor, igual ou pior do que o governo de (CITE 

PRESIDENTE MENCIONADO NA P.11) ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhor
2 Igual
3 Pior
97 Não Respondeu
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

4829 33,0 55,1 55,1
2132 14,6 24,3 79,4
1078 7,4 12,3 91,7

14 ,1 ,2 91,8
716 4,9 8,2 100,0

8770 59,9 100,0
5867 40,1

14637 100,0

p13 O presidente Fernando Henrique Cardoso exerceu durante oito anos o cargo de 
presidente do Brasil. Na sua opinião o país, hoje, de um modo geral, em relação ao que era 

antes do início do governo Fernando Henrique Cardoso, está melhor, igual ou pior?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhor
2 Igual
3 Pior
97 Não Respondeu
99 Nao sabe
Total

5178 35,4 35,4 35,4
4114 28,1 28,1 63,5
4929 33,7 33,7 97,2

9 ,1 ,1 97,2
406 2,8 2,8 100,0

14637 100,0 100,0
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p14  Considerando as áreas que são de responsabilidade do governo federal, na sua opinião qual é 
o principal problema do país hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Saude
2 Educaçao
3 Economia
4 Habitaçao
5 Fome/miseria
6 Desemprego
7 Inflaçao
8 Salario
9 Violencia/ segurança/ 
policia
10 Reforma agraria/ sem 
terra
11 Corrupçao
12 Social
96 Nenhuma
97 Não Respondeu
98 Outras respostas
99 Nao sabe
Total

1032 7,0 7,0 7,0
506 3,5 3,5 10,5
436 3,0 3,0 13,5

69 ,5 ,5 14,0
2121 14,5 14,5 28,5
4930 33,7 33,7 62,1

692 4,7 4,7 66,9
325 2,2 2,2 69,1

2024 13,8 13,8 82,9

47 ,3 ,3 83,2

277 1,9 1,9 85,1
156 1,1 1,1 86,2

23 ,2 ,2 86,4
2 ,0 ,0 86,4

1167 8,0 8,0 94,3
828 5,7 5,7 100,0

14637 100,0 100,0

p15 Na sua opinião em qual área o governo Fernando Henrique Cardoso se saiu melhor?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Saude
2 Educaçao
3 Economia
4 Habitaçao
5 Fome/miseria
6 Desemprego
7 Inflaçao
8 Salario
9 Violencia/ segurança/ 
policia
10 Reforma agraria/ sem 
terra
11 Corrupçao
12 Social
96 Nenhuma
97 Não Respondeu
98 Outras respostas
99 Nao sabe
Total

2697 18,4 18,4 18,4
1415 9,7 9,7 28,1
1278 8,7 8,7 36,8

108 ,7 ,7 37,6
181 1,2 1,2 38,8
159 1,1 1,1 39,9
917 6,3 6,3 46,1
161 1,1 1,1 47,3

86 ,6 ,6 47,8

90 ,6 ,6 48,5

50 ,3 ,3 48,8
327 2,2 2,2 51,0

2014 13,8 13,8 64,8
1 ,0 ,0 64,8

1310 9,0 9,0 73,7
3842 26,3 26,3 100,0

14637 100,0 100,0
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p16 E na sua opinião em qual área o governo Fernando Henrique Cardoso se saiu pior?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Saude
2 Educaçao
3 Economia
4 Habitaçao
5 Fome/miseria
6 Desemprego
7 Inflaçao
8 Salario
9 Violencia/ segurança/ 
policia
10 Reforma agraria/ sem 
terra
11 Corrupçao
12 Social
96 Nenhuma
97 Não Respondeu
98 Outras respostas
99 Nao sabe
Total

1002 6,8 6,8 6,8
596 4,1 4,1 10,9
748 5,1 5,1 16,0

91 ,6 ,6 16,6
512 3,5 3,5 20,1

2815 19,2 19,2 39,4
843 5,8 5,8 45,1
779 5,3 5,3 50,5

1446 9,9 9,9 60,3

111 ,8 ,8 61,1

136 ,9 ,9 62,0
267 1,8 1,8 63,9
255 1,7 1,7 65,6

8 ,1 ,1 65,7
1587 10,8 10,8 76,5
3440 23,5 23,5 100,0

14637 100,0 100,0

p17a De um modo geral, como você avalia os oito anos do governo Fernando Henrique 
Cardoso em seus dois mandatos quanto a: Saúde

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
97 Não Respondeu
99 Nao sabe
Total

1447 9,9 9,9 9,9
4707 32,2 32,2 42,0
4670 31,9 31,9 73,9
1356 9,3 9,3 83,2
2234 15,3 15,3 98,5

3 ,0 ,0 98,5
221 1,5 1,5 100,0

14637 100,0 100,0
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p17b De um modo geral, como você avalia os oito anos do governo Fernando Henrique 
Cardoso em seus dois mandatos quanto a:  Educação

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
97 Não Respondeu
99 Nao sabe
Total

1377 9,4 9,4 9,4
5199 35,5 35,5 44,9
4804 32,8 32,8 77,8
1219 8,3 8,3 86,1
1797 12,3 12,3 98,4

2 ,0 ,0 98,4
238 1,6 1,6 100,0

14637 100,0 100,0

p17c De um modo geral, como você avalia os oito anos do governo Fernando Henrique 
Cardoso em seus dois mandatos quanto a:  Economia

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
97 Não Respondeu
99 Nao sabe
Total

621 4,2 4,2 4,2
2926 20,0 20,0 24,2
5083 34,7 34,7 59,0
2392 16,3 16,3 75,3
3086 21,1 21,1 96,4

3 ,0 ,0 96,4
525 3,6 3,6 100,0

14637 100,0 100,0

p17d De um modo geral, como você avalia os oito anos do governo Fernando Henrique 
Cardoso em seus dois mandatos quanto a: Habitação

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
97 Não Respondeu
99 Nao sabe
Total

519 3,5 3,5 3,5
2927 20,0 20,0 23,5
5760 39,4 39,4 62,9
2260 15,4 15,4 78,3
2325 15,9 15,9 94,2

4 ,0 ,0 94,3
841 5,7 5,7 100,0

14637 100,0 100,0

Page 11



p17e De um modo geral, como você avalia os oito anos do governo Fernando Henrique 
Cardoso em seus dois mandatos quanto a: Combate à fome e à miséria

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
97 Não Respondeu
99 Nao sabe
Total

391 2,7 2,7 2,7
2021 13,8 13,8 16,5
4256 29,1 29,1 45,6
3221 22,0 22,0 67,6
4436 30,3 30,3 97,9

4 ,0 ,0 97,9
310 2,1 2,1 100,0

14637 100,0 100,0

p17f De um modo geral, como você avalia os oito anos do governo Fernando Henrique 
Cardoso em seus dois mandatos quanto a:  Combate ao desemprego

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
99 Nao sabe
Total

133 ,9 ,9 ,9
966 6,6 6,6 7,5

3526 24,1 24,1 31,6
3983 27,2 27,2 58,8
5786 39,5 39,5 98,3

242 1,7 1,7 100,0
14637 100,0 100,0

p17g De um modo geral, como você avalia os oito anos do governo Fernando Henrique 
Cardoso em seus dois mandatos quanto a: Reforma Agrária

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
97 Não Respondeu
99 Nao sabe
Total

343 2,3 2,3 2,3
2246 15,3 15,3 17,7
5104 34,9 34,9 52,6
2423 16,6 16,6 69,1
2841 19,4 19,4 88,5

3 ,0 ,0 88,5
1677 11,5 11,5 100,0

14637 100,0 100,0
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p17h De um modo geral, como você avalia os oito anos do governo Fernando Henrique 
Cardoso em seus dois mandatos quanto a: Combate à corrupção

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
97 Não Respondeu
99 Nao sabe
Total

295 2,0 2,0 2,0
1732 11,8 11,8 13,8
3622 24,7 24,7 38,6
2909 19,9 19,9 58,5
5173 35,3 35,3 93,8

2 ,0 ,0 93,8
904 6,2 6,2 100,0

14637 100,0 100,0

p17i De um modo geral, como você avalia os oito anos do governo Fernando Henrique 
Cardoso em seus dois mandatos quanto a: Comunicações

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
97 Não Respondeu
99 Nao sabe
Total

1095 7,5 7,5 7,5
5361 36,6 36,6 44,1
4862 33,2 33,2 77,3

856 5,8 5,8 83,2
1133 7,7 7,7 90,9

3 ,0 ,0 90,9
1327 9,1 9,1 100,0

14637 100,0 100,0

p17j De um modo geral, como você avalia os oito anos do governo Fernando Henrique 
Cardoso em seus dois mandatos quanto a: Ciência e Tecnologia

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
97 Não Respondeu
99 Nao sabe
Total

953 6,5 6,5 6,5
4801 32,8 32,8 39,3
4799 32,8 32,8 72,1

886 6,1 6,1 78,1
974 6,7 6,7 84,8

1 ,0 ,0 84,8
2224 15,2 15,2 100,0

14637 100,0 100,0
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p17k De um modo geral, como você avalia os oito anos do governo Fernando Henrique 
Cardoso em seus dois mandatos quanto a: Energia

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
97 Não Respondeu
99 Nao sabe
Total

821 5,6 5,6 5,6
4228 28,9 28,9 34,5
4279 29,2 29,2 63,7
1962 13,4 13,4 77,1
2601 17,8 17,8 94,9

2 ,0 ,0 94,9
744 5,1 5,1 100,0

14637 100,0 100,0

p17l De um modo geral, como você avalia os oito anos do governo Fernando Henrique 
Cardoso em seus dois mandatos quanto a: Relações Exteriores

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
97 Não Respondeu
99 Nao sabe
Total

1268 8,7 8,7 8,7
4160 28,4 28,4 37,1
4111 28,1 28,1 65,2
1193 8,2 8,2 73,3
1519 10,4 10,4 83,7

3 ,0 ,0 83,7
2383 16,3 16,3 100,0

14637 100,0 100,0

p17m De um modo geral, como você avalia os oito anos do governo Fernando Henrique 
Cardoso em seus dois mandatos quanto a: Cultura

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
97 Não Respondeu
99 Nao sabe
Total

978 6,7 6,7 6,7
5294 36,2 36,2 42,8
4905 33,5 33,5 76,4
1056 7,2 7,2 83,6
1186 8,1 8,1 91,7

3 ,0 ,0 91,7
1215 8,3 8,3 100,0

14637 100,0 100,0
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p17n De um modo geral, como você avalia os oito anos do governo Fernando Henrique 
Cardoso em seus dois mandatos quanto a:  Esporte

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
97 Não Respondeu
99 Nao sabe
Total

1368 9,3 9,3 9,3
6261 42,8 42,8 52,1
3892 26,6 26,6 78,7

856 5,8 5,8 84,6
962 6,6 6,6 91,1

1 ,0 ,0 91,1
1298 8,9 8,9 100,0

14637 100,0 100,0

p17o De um modo geral, como você avalia os oito anos do governo Fernando Henrique 
Cardoso em seus dois mandatos quanto a: Turismo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
97 Não Respondeu
99 Nao sabe
Total

911 6,2 6,2 6,2
5227 35,7 35,7 41,9
4716 32,2 32,2 74,2

971 6,6 6,6 80,8
1078 7,4 7,4 88,2

1 ,0 ,0 88,2
1732 11,8 11,8 100,0

14637 100,0 100,0

p17p De um modo geral, como você avalia os oito anos do governo Fernando Henrique 
Cardoso em seus dois mandatos quanto a: Meio ambiente

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
97 Não Respondeu
99 Nao sabe
Total

700 4,8 4,8 4,8
4161 28,4 28,4 33,2
5348 36,5 36,5 69,7
1473 10,1 10,1 79,8
1647 11,3 11,3 91,1

5 ,0 ,0 91,1
1303 8,9 8,9 100,0

14637 100,0 100,0
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p17q De um modo geral, como você avalia os oito anos do governo Fernando Henrique 
Cardoso em seus dois mandatos quanto a: Transportes

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
97 Não Respondeu
99 Nao sabe
Total

698 4,8 4,8 4,8
3985 27,2 27,2 32,0
4847 33,1 33,1 65,1
1944 13,3 13,3 78,4
2293 15,7 15,7 94,1

1 ,0 ,0 94,1
869 5,9 5,9 100,0

14637 100,0 100,0

p18a Na sua opinião, entre os setores da sociedade e da economia brasileira que eu vou citar, qual 
foi o mais beneficiado durante o governo do presidente Fernando Henrique Cardoso?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Trabalhadores de um 
modo geral
2 Bancos
3 Industria
4 Agricultura
5 Comercio
6 Serviços
7 Politicos
95 Todos
96 Nenhum
97 Não Respondeu
99 Nao sabe
Total

683 4,7 4,7 4,7

4176 28,5 28,5 33,2
1053 7,2 7,2 40,4
1005 6,9 6,9 47,3

874 6,0 6,0 53,2
308 2,1 2,1 55,3

4857 33,2 33,2 88,5
101 ,7 ,7 89,2
201 1,4 1,4 90,6

2 ,0 ,0 90,6
1376 9,4 9,4 100,0

14637 100,0 100,0
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p18b E qual foi o setor mais prejudicado durante o governo do presidente Fernando Henrique 
Cardoso?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Trabalhadores de um 
modo geral
2 Bancos
3 Industria
4 Agricultura
5 Comercio
6 Serviços
7 Politicos
95 Todos
96 Nenhum
97 Não Respondeu
98 Outras respostas
99 Nao sabe
Total

7157 48,9 48,9 48,9

324 2,2 2,2 51,1
1063 7,3 7,3 58,4
1804 12,3 12,3 70,7
1359 9,3 9,3 80,0
1263 8,6 8,6 88,6

274 1,9 1,9 90,5
84 ,6 ,6 91,1

106 ,7 ,7 91,8
2 ,0 ,0 91,8
2 ,0 ,0 91,8

1198 8,2 8,2 100,0
14637 100,0 100,0

p19 De um modo geral você acha que o Plano Real está sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
99 Nao sabe
Total

1066 7,3 7,3 7,3
4979 34,0 34,0 41,3
4775 32,6 32,6 73,9
1452 9,9 9,9 83,8
2227 15,2 15,2 99,1

137 ,9 ,9 100,0
14637 100,0 100,0

p20 Você diria que o dinheiro que você e sua família ganham é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais do que suficiente
2 E exatamente o que 
precisam para viver
3 Nao e suficiente, as 
vezes falta
4 E muito pouco, 
trazendo muitas 
dificuldades
97 Não Respondeu
Total

187 1,3 1,3 1,3
2439 16,7 16,7 17,9

5475 37,4 37,4 55,4

6529 44,6 44,6 100,0

6 ,0 ,0 100,0
14637 100,0 100,0
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p21a Na sua opinião daqui para frente a INFLAÇÃO vai aumentar, diminuir ou ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como esta
4 Nao sabe
Total

6727 46,0 46,0 46,0
3923 26,8 26,8 72,8
3098 21,2 21,2 93,9

889 6,1 6,1 100,0
14637 100,0 100,0

p21b E o DESEMPREGO, vai aumentar diminuir ou ficar  como está ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Vai aumentar
6 Vai diminuir
7 Vai ficar como esta
8 Nao sabe
97 Não Respondeu
Total

5585 38,2 38,2 38,2
5706 39,0 39,0 77,1
2674 18,3 18,3 95,4

672 4,6 4,6 100,0
0 ,0 ,0 100,0

14637 100,0 100,0

p21c E o PODER DE COMPRA dos salários vai aumentar, diminuir ou ficar como está ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 9 Vai aumentar
10 Vai diminuir
11 Vai ficar como esta
12 Nao sabe
97 Não Respondeu
Total

5542 37,9 37,9 37,9
4241 29,0 29,0 66,8
3888 26,6 26,6 93,4

962 6,6 6,6 100,0
4 ,0 ,0 100,0

14637 100,0 100,0

p22a Na sua opinião, nos próximos meses, a situação econômica do país vai melhorar, vai 
piorar ou vai ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai melhorar
2 Vai piorar
3 Vai ficar como esta
4 Nao sabe
97 Não Respondeu
Total

6985 47,7 47,7 47,7
2670 18,2 18,2 66,0
4340 29,7 29,7 95,6

641 4,4 4,4 100,0
1 ,0 ,0 100,0

14637 100,0 100,0
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p22b E no seu caso pessoal, você acha que a sua situação econômica vai melhorar, vai piorar 
ou vai ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Vai melhorar
6 Vai piorar
7 Vai ficar como esta
8 Nao sabe
97 Não Respondeu
Total

7919 54,1 54,1 54,1
1815 12,4 12,4 66,5
4295 29,3 29,3 95,8

604 4,1 4,1 100,0
4 ,0 ,0 100,0

14637 100,0 100,0

p23a Pensando mais para frente, daqui a cinco anos, na sua opinião a situação econômica do 
país vai estar melhor, vai estar pior ou vai estar exatamente como hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai melhorar
2 Vai piorar
3 Vai ficar como esta
4 Nao sabe
97 Não Respondeu
Total

9829 67,1 67,1 67,1
1589 10,9 10,9 78,0
2038 13,9 13,9 91,9
1179 8,1 8,1 100,0

3 ,0 ,0 100,0
14637 100,0 100,0

p23b E no seu caso pessoal, você acha que, daqui a cinco anos, a sua situação econômica vai 
estar melhor, vai estar pior ou vai estar exatamente como hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Vai melhorar
6 Vai piorar
7 Vai ficar como esta
8 Nao sabe
97 Não Respondeu
Total

10406 71,1 71,1 71,1
994 6,8 6,8 77,9

2152 14,7 14,7 92,6
1083 7,4 7,4 100,0

1 ,0 ,0 100,0
14637 100,0 100,0

p24 No dia 1º de janeiro o presidente eleito, Luiz Inácio Lula da Silva, assume a presidência 
da República. Na sua opinião ele fará um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
97 Não Respondeu
99 Nao sabe
Total

4171 28,5 28,5 28,5
7021 48,0 48,0 76,5
2370 16,2 16,2 92,7

249 1,7 1,7 94,3
255 1,7 1,7 96,1
106 ,7 ,7 96,8
466 3,2 3,2 100,0

14637 100,0 100,0
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p25a Na sua opinião, o presidente eleito Luiz Inácio Lula da Silva fará um governo 
melhor, igual ou pior do que o do presidente:Fernando Henrique Cardoso

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Melhor
2  Igual
3  Pior
99  Nao sabe
Total

11091 75,8 75,8 75,8
1986 13,6 13,6 89,3

966 6,6 6,6 95,9
594 4,1 4,1 100,0

14637 100,0 100,0

p25b Na sua opinião, o presidente eleito Luiz Inácio Lula da Silva fará um governo melhor, 
igual ou pior do que o do presidente: Itamar Franco

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Melhor
2  Igual
3  Pior
97 Não Respondeu
99  Nao sabe
Total

10609 72,5 72,5 72,5
1942 13,3 13,3 85,7

711 4,9 4,9 90,6
2 ,0 ,0 90,6

1373 9,4 9,4 100,0
14637 100,0 100,0

p25c Na sua opinião, o presidente eleito Luiz Inácio Lula da Silva fará um governo melhor, 
igual ou pior do que o do presidente: Fernando Collor de Mello

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Melhor
2  Igual
3  Pior
97 Não Respondeu
99  Nao sabe
Total

12442 85,0 85,0 85,0
873 6,0 6,0 91,0
511 3,5 3,5 94,5

1 ,0 ,0 94,5
809 5,5 5,5 100,0

14637 100,0 100,0

p25d Na sua opinião, o presidente eleito Luiz Inácio Lula da Silva fará um governo melhor, 
igual ou pior do que o do presidente:José Sarney

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Melhor
2  Igual
3  Pior
97 Não Respondeu
99  Nao sabe
Total

10177 69,5 69,5 69,5
2375 16,2 16,2 85,8

762 5,2 5,2 91,0
1 ,0 ,0 91,0

1323 9,0 9,0 100,0
14637 100,0 100,0
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p26 Na sua opinião, o presidente Lula:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai cumprir a maioria 
das promessas que fez 
durante a campan
2 Vai cumprir parte das 
promessas , mas a 
maioria nao
3 Nenhuma promessa 
sera cumprida
97 Não Respondeu
99 Nao sabe
Total

4508 30,8 30,8 30,8

9116 62,3 62,3 93,1

617 4,2 4,2 97,3

3 ,0 ,0 97,3
392 2,7 2,7 100,0

14637 100,0 100,0

p27 Na sua opinião em qual área o governo Lula vai se sair melhor?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Saude
2 Educaçao
3 Economia
4 Habitaçao
5 Fome/ miseria
6 Desemprego
7 Inflaçao
8 Salario
9 Violencia/ segurança/ 
policia
10 Reforma agraria/ sem 
terra
11 Corrupçao
12 Social
96 Nenhuma
97 Não Respondeu
98 Outras respostas
99 Nao sabe
Total

836 5,7 5,7 5,7
825 5,6 5,6 11,3
539 3,7 3,7 15,0
142 1,0 1,0 16,0

2608 17,8 17,8 33,8
3945 27,0 27,0 60,8

84 ,6 ,6 61,3
304 2,1 2,1 63,4
145 1,0 1,0 64,4

945 6,5 6,5 70,9

36 ,2 ,2 71,1
585 4,0 4,0 75,1
154 1,1 1,1 76,2

27 ,2 ,2 76,3
1425 9,7 9,7 86,1
2037 13,9 13,9 100,0

14637 100,0 100,0
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p28 E na sua opinião em qual área o governo Lula vai se sair pior?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Saude
2 Educaçao
3 Economia
4 Habitaçao
5 Fome/ miseria
6 Desemprego
7 Inflaçao
8 Salario
9 Violencia/ segurança/ 
policia
10 Reforma agraria/ sem 
terra
11 Corrupçao
12 Social
96 Nenhuma
97 Não Respondeu
98 Outras respostas
99 Nao sabe
Total

637 4,4 4,4 4,4
454 3,1 3,1 7,5

1486 10,2 10,2 17,6
146 1,0 1,0 18,6
248 1,7 1,7 20,3
906 6,2 6,2 26,5
640 4,4 4,4 30,9
399 2,7 2,7 33,6
733 5,0 5,0 38,6

360 2,5 2,5 41,0

365 2,5 2,5 43,5
97 ,7 ,7 44,2

1102 7,5 7,5 51,7
5 ,0 ,0 51,8

1818 12,4 12,4 64,2
5243 35,8 35,8 100,0

14637 100,0 100,0

p29 Na sua opinião, o presidente eleito, Luiz Inácio Lula da Silva:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 deveria priorizar áreas 
sociais como saúde, 
educação e habit
2 deveria dar prioridade á 
área econômica para 
garantir a esta
97 Não Respondeu
98 Outras respostas
99 Nao sabe
Total

7290 49,8 49,8 49,8

6137 41,9 41,9 91,7

47 ,3 ,3 92,1
271 1,8 1,8 93,9
893 6,1 6,1 100,0

14637 100,0 100,0
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p30a De um modo geral, na sua opinião, como será o governo Lula quanto a: Saúde

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
97 Não Respondeu
99 Nao sabe
Total

3397 23,2 23,2 23,2
7856 53,7 53,7 76,9
2552 17,4 17,4 94,3

179 1,2 1,2 95,5
194 1,3 1,3 96,9

15 ,1 ,1 97,0
445 3,0 3,0 100,0

14637 100,0 100,0

p30b De um modo geral, na sua opinião, como será o governo Lula quanto a: Educação

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
97 Não Respondeu
99 Nao sabe
Total

3505 23,9 23,9 23,9
8112 55,4 55,4 79,4
2245 15,3 15,3 94,7

177 1,2 1,2 95,9
182 1,2 1,2 97,2

5 ,0 ,0 97,2
411 2,8 2,8 100,0

14637 100,0 100,0

p30c De um modo geral, na sua opinião, como será o governo Lula quanto a: Economia

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
97 Não Respondeu
99 Nao sabe
Total

2312 15,8 15,8 15,8
6749 46,1 46,1 61,9
4127 28,2 28,2 90,1

452 3,1 3,1 93,2
354 2,4 2,4 95,6

12 ,1 ,1 95,7
631 4,3 4,3 100,0

14637 100,0 100,0
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p30d De um modo geral, na sua opinião, como será o governo Lula quanto a: Habitação

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
97 Não Respondeu
99 Nao sabe
Total

2280 15,6 15,6 15,6
7163 48,9 48,9 64,5
3782 25,8 25,8 90,4

357 2,4 2,4 92,8
266 1,8 1,8 94,6

14 ,1 ,1 94,7
775 5,3 5,3 100,0

14637 100,0 100,0

p30e De um modo geral, na sua opinião, como será o governo Lula quanto a: Combate à 
fome e à miséria

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
97 Não Respondeu
99 Nao sabe
Total

4542 31,0 31,0 31,0
6866 46,9 46,9 77,9
2187 14,9 14,9 92,9

249 1,7 1,7 94,6
312 2,1 2,1 96,7

23 ,2 ,2 96,9
457 3,1 3,1 100,0

14637 100,0 100,0

p30f De um modo geral, na sua opinião, como será o governo Lula quanto a: Combate ao 
desemprego

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
97 Não Respondeu
99 Nao sabe
Total

3765 25,7 25,7 25,7
6813 46,5 46,5 72,3
2881 19,7 19,7 92,0

347 2,4 2,4 94,3
338 2,3 2,3 96,6

21 ,1 ,1 96,8
473 3,2 3,2 100,0

14637 100,0 100,0

Page 24



p30g De um modo geral, na sua opinião, como será o governo Lula quanto a: Reforma Agrária

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
97 Não Respondeu
99 Nao sabe
Total

2775 19,0 19,0 19,0
6661 45,5 45,5 64,5
3460 23,6 23,6 88,1

404 2,8 2,8 90,9
293 2,0 2,0 92,9

8 ,1 ,1 92,9
1036 7,1 7,1 100,0

14637 100,0 100,0

p30h De um modo geral, na sua opinião, como será o governo Lula quanto a: Combate à 
corrupção

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
97 Não Respondeu
99 Nao sabe
Total

2730 18,6 18,6 18,6
5726 39,1 39,1 57,8
3795 25,9 25,9 83,7

783 5,3 5,3 89,0
638 4,4 4,4 93,4

14 ,1 ,1 93,5
951 6,5 6,5 100,0

14637 100,0 100,0

p30i De um modo geral, na sua opinião, como será o governo Lula quanto a: Comunicações

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
97 Não Respondeu
99 Nao sabe
Total

1916 13,1 13,1 13,1
6989 47,7 47,7 60,8
3920 26,8 26,8 87,6

352 2,4 2,4 90,0
241 1,6 1,6 91,7

11 ,1 ,1 91,7
1209 8,3 8,3 100,0

14637 100,0 100,0
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p30j De um modo geral, na sua opinião, como será o governo Lula quanto a: Ciência e 
Tecnologia

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
97 Não Respondeu
99 Nao sabe
Total

1760 12,0 12,0 12,0
6452 44,1 44,1 56,1
4157 28,4 28,4 84,5

433 3,0 3,0 87,5
229 1,6 1,6 89,0

9 ,1 ,1 89,1
1597 10,9 10,9 100,0

14637 100,0 100,0

p30k De um modo geral, na sua opinião, como será o governo Lula quanto a: Energia

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
97 Não Respondeu
99 Nao sabe
Total

1985 13,6 13,6 13,6
7293 49,8 49,8 63,4
3717 25,4 25,4 88,8

318 2,2 2,2 91,0
265 1,8 1,8 92,8

11 ,1 ,1 92,8
1048 7,2 7,2 100,0

14637 100,0 100,0

p30l De um modo geral, na sua opinião, como será o governo Lula quanto a: Relações 
Exteriores

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
97 Não Respondeu
99 Nao sabe
Total

1963 13,4 13,4 13,4
5795 39,6 39,6 53,0
4071 27,8 27,8 80,8

703 4,8 4,8 85,6
441 3,0 3,0 88,6

12 ,1 ,1 88,7
1652 11,3 11,3 100,0

14637 100,0 100,0
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p30m De um modo geral, na sua opinião, como será o governo Lula quanto a: Cultura

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
97 Não Respondeu
99 Nao sabe
Total

2381 16,3 16,3 16,3
7426 50,7 50,7 67,0
3205 21,9 21,9 88,9

301 2,1 2,1 91,0
257 1,8 1,8 92,7

27 ,2 ,2 92,9
1040 7,1 7,1 100,0

14637 100,0 100,0

p30n De um modo geral, na sua opinião, como será o governo Lula quanto a: Esporte

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
97 Não Respondeu
99 Nao sabe
Total

2415 16,5 16,5 16,5
7546 51,6 51,6 68,1
3013 20,6 20,6 88,6

287 2,0 2,0 90,6
217 1,5 1,5 92,1

10 ,1 ,1 92,2
1147 7,8 7,8 100,0

14637 100,0 100,0

p30o De um modo geral, na sua opinião, como será o governo Lula quanto a: Turismo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
97 Não Respondeu
99 Nao sabe
Total

2061 14,1 14,1 14,1
7320 50,0 50,0 64,1
3568 24,4 24,4 88,5

283 1,9 1,9 90,4
181 1,2 1,2 91,6

12 ,1 ,1 91,7
1211 8,3 8,3 100,0

14637 100,0 100,0
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p30p De um modo geral, na sua opinião, como será o governo Lula quanto a: Meio ambiente

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
97 Não Respondeu
99 Nao sabe
Total

2348 16,0 16,0 16,0
7255 49,6 49,6 65,6
3361 23,0 23,0 88,6

299 2,0 2,0 90,6
220 1,5 1,5 92,1

9 ,1 ,1 92,2
1145 7,8 7,8 100,0

14637 100,0 100,0

p30q De um modo geral, na sua opinião, como será o governo Lula quanto a: Transportes

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
97 Não Respondeu
99 Nao sabe
Total

2231 15,2 15,2 15,2
7314 50,0 50,0 65,2
3512 24,0 24,0 89,2

409 2,8 2,8 92,0
318 2,2 2,2 94,2

12 ,1 ,1 94,3
840 5,7 5,7 100,0

14637 100,0 100,0

p31a Na sua opinião, entre os setores da sociedade e da economia brasileira que eu vou citar, qual 
será o mais beneficiado durante o governo do presidente eleito, Luiz Inácio Lula da Silva?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Trabalhadores de um 
modo geral
2 Bancos
3 Industria
4 Agricultura
5 Comercio
6 Serviços
7 Politicos
95 Todos
96 Nenhum
97 Não Respondeu
99 Nao sabe
Total

6337 43,3 43,3 43,3

738 5,0 5,0 48,3
1604 11,0 11,0 59,3
2091 14,3 14,3 73,6

674 4,6 4,6 78,2
991 6,8 6,8 85,0
999 6,8 6,8 91,8
288 2,0 2,0 93,8

62 ,4 ,4 94,2
11 ,1 ,1 94,2

842 5,8 5,8 100,0
14637 100,0 100,0
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p31b E qual será o setor mais prejudicado durante o governo do presidente Lula?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Trabalhadores de um 
modo geral
2 Bancos
3 Industria
4 Agricultura
5 Comercio
6 Serviços
7 Politicos
95 Todos
96 Nenhum
97 Não Respondeu
99 Nao sabe
Total

1504 10,3 10,3 10,3

2444 16,7 16,7 27,0
1144 7,8 7,8 34,8

894 6,1 6,1 40,9
1536 10,5 10,5 51,4

798 5,5 5,5 56,8
3006 20,5 20,5 77,4

47 ,3 ,3 77,7
817 5,6 5,6 83,3

12 ,1 ,1 83,4
2436 16,6 16,6 100,0

14637 100,0 100,0

p32a Na sua opinião, durante o governo do presidente Lula, as relações do Brasil com os 
Estados Unidos vão melhorar, vão piorar ou não vão mudar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Vao melhorar
2  Vao piorar
3  Nao vao mudar
97 Não Respondeu
99  Nao sabe
Total

6928 47,3 47,3 47,3
1546 10,6 10,6 57,9
4974 34,0 34,0 91,9

4 ,0 ,0 91,9
1185 8,1 8,1 100,0

14637 100,0 100,0

p32b Na sua opinião, durante o governo do presidente Lula, as relações do Brasil com os 
países da Europa vão melhorar, vão piorar ou não vão mudar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Vao melhorar
2  Vao piorar
3  Nao vao mudar
97 Não Respondeu
99  Nao sabe
Total

6489 44,3 44,3 44,3
1142 7,8 7,8 52,1
5229 35,7 35,7 87,9

6 ,0 ,0 87,9
1771 12,1 12,1 100,0

14637 100,0 100,0
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p32c Na sua opinião, durante o governo do presidente Lula, as relações do Brasil com  a 
Argentina vão melhorar, vão piorar ou não vão mudar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Vao melhorar
2  Vao piorar
3  Nao vao mudar
97 Não Respondeu
99  Nao sabe
Total

7084 48,4 48,4 48,4
1119 7,6 7,6 56,0
4642 31,7 31,7 87,8

6 ,0 ,0 87,8
1786 12,2 12,2 100,0

14637 100,0 100,0

p32d Na sua opinião, durante o governo do presidente Lula, as relações do Brasil com  os 
outros países da América do Sul vão melhorar, vão piorar ou não vão mudar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Vao melhorar
2  Vao piorar
3  Nao vao mudar
97 Não Respondeu
99  Nao sabe
Total

7371 50,4 50,4 50,4
742 5,1 5,1 55,4

4667 31,9 31,9 87,3
11 ,1 ,1 87,4

1846 12,6 12,6 100,0
14637 100,0 100,0

p33 Você já ouviu falar no programa Fome Zero? (SE SIM) Você diria que está bem informado, mais 
ou menos informado ou mal informado sobre o programa Fome Zero?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Esta bem informado
2  Esta mais ou menos 
informado
3  Esta mal informado
4 NAO TOMOU 
CONHECIMENTO
97 Não Respondeu
Total

897 6,1 6,1 6,1
3601 24,6 24,6 30,7

2239 15,3 15,3 46,0
7885 53,9 53,9 99,9

15 ,1 ,1 100,0
14637 100,0 100,0
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p34  O Fome Zero prevê a distribuição de cupons à população carente para troca por alimentos. 
Algumas pessoas são favoráveis à distribuição direta de dinheiro aos mais pobres. Na sua opinião 

o que seria melhor

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A distribuiçao de 
cupons que seriam 
trocados por alimentos
2 A distribuiçao direta de 
dinheiro aos mais pobres

97 Não Respondeu
98 Outras respostas
99 Nao sabe
Total

10048 68,7 68,7 68,7

3665 25,0 25,0 93,7

3 ,0 ,0 93,7
484 3,3 3,3 97,0
437 3,0 3,0 100,0

14637 100,0 100,0

p35 E na sua opinião o programa Fome Zero será muito, um pouco ou nada eficiente no 
combate à fome e à desnutrição?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito eficiente
2 Um pouco eficiente
3 Nada eficiente
97 Não Respondeu
99 Nao sabe
Total

7593 51,9 51,9 51,9
5418 37,0 37,0 88,9

773 5,3 5,3 94,2
2 ,0 ,0 94,2

852 5,8 5,8 100,0
14637 100,0 100,0

p36 No final do ano termina o mandato dos atuais deputados federais e de parte dos 
senadores que formam o atual Congresso Nacional. Na sua opinião, os atuais senadores e 

deputados federais, eleitos em 1998, estão tendo um desempenho:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
97 Não Respondeu
99 Nao sabe
Total

597 4,1 4,1 4,1
2376 16,2 16,2 20,3
6475 44,2 44,2 64,6
1646 11,2 11,2 75,8
2667 18,2 18,2 94,0

12 ,1 ,1 94,1
863 5,9 5,9 100,0

14637 100,0 100,0
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p37 E os novos senadores e deputados eleitos, que tomarão posse em 2003, terão um 
desempenho:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
97 Não Respondeu
99 Nao sabe
Total

1935 13,2 13,2 13,2
6463 44,2 44,2 57,4
4194 28,7 28,7 86,0

324 2,2 2,2 88,2
459 3,1 3,1 91,4

7 ,0 ,0 91,4
1255 8,6 8,6 100,0

14637 100,0 100,0

pea Atualmente, você trabalha ? (SE SIM) Qual é a sua ocupação principal? Você só estuda, é 
aposentado, é dona-de-casa ou está desempregado ? (SE DESEMPREGADO) Está procurando 

emprego ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Assalariado registrado

2  Assalariado sem 
registro
3  Funcionario Publico
4  Autonomo regular 
(Paga ISS)
5  Profissional Liberal 
(Autonomo Universitario)
6  Empresario
7  Free-lance/ Bico
8  Estagiario/ aprendiz 
(Remunerado)
9  Outros PEA
10  Desempregado 
(Procura emprego)
11  So dona de casa
12  So aposentado
13  So estudante
14  So vive de rendas
15  Outros NAO PEA
16  Desempregado(Nao 
procura emprego)
97 Não Respondeu
Total

2448 16,7 16,7 16,7

1435 9,8 9,8 26,5

838 5,7 5,7 32,3
777 5,3 5,3 37,6

54 ,4 ,4 37,9

156 1,1 1,1 39,0
2298 15,7 15,7 54,7

42 ,3 ,3 55,0

342 2,3 2,3 57,3
1450 9,9 9,9 67,2

1681 11,5 11,5 78,7
1527 10,4 10,4 89,2
1071 7,3 7,3 96,5

77 ,5 ,5 97,0
168 1,1 1,1 98,1
272 1,9 1,9 100,0

0 ,0 ,0 100,0
14637 100,0 100,0
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partido Qual é o seu partido político de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPB (PDS/PPR)
4 PSDB
5 PTB
6 PRN
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
11 Outro partido
12 Nomes e referencias
13 Nenhum/ nao tem
97 Não Respondeu
Total

1101 7,5 7,5 7,5
4297 29,4 29,4 36,9

85 ,6 ,6 37,5
510 3,5 3,5 40,9

72 ,5 ,5 41,4
2 ,0 ,0 41,5

145 1,0 1,0 42,4
80 ,5 ,5 43,0

517 3,5 3,5 46,5
32 ,2 ,2 46,7

147 1,0 1,0 47,7
796 5,4 5,4 53,2

6851 46,8 46,8 100,0
2 ,0 ,0 100,0

14637 100,0 100,0

p45 Mudando de assunto, você diria que tem muito, um pouco ou nenhum interesse por futebol?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito interesse
2 Um pouco de interesse
3 Nenhum interesse
97 Não Respondeu
99 Nao sabe
Total

4619 31,6 31,6 31,6
4476 30,6 30,6 62,1
5381 36,8 36,8 98,9

10 ,1 ,1 99,0
150 1,0 1,0 100,0

14637 100,0 100,0
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p46 Qual é o time de futebol de sua preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Corinthians
2 Palmeiras
3 Portuguesa/ Lusa
4 Sao Paulo
5 Santos
6 Flamengo
7 Fluminense
8 Vasco
9 Botafogo-RJ
10 Atletico-MG
11 Cruzeiro
12 Gremio
13 Internacional-RS
14 Coritiba
15 Parana
16 Atletico-PR
17 Bahia
18 Vitoria-BA
19 Brasil / Sele‡ao / 
Sele‡ao Brasileira
20 Gama
21 Nautico
22 Ponte Preta (SP)
24 Sao Caetano
25 Guarani
26 Ferroviario
27 Sport /Sport Clube do 
Recife
28 Taubate
29 Bangu
30 America (RJ)
32 Queimados
34 Campos
35 Vila Nova
36 America (MG)
37 Americano
38 Tupi
39 Vila Nova Timoteo
40 Comercial
41 Avai
42 Figueira
43 Criciuma

1919 13,1 13,1 13,1
1008 6,9 6,9 20,0

9 ,1 ,1 20,1
1088 7,4 7,4 27,5

489 3,3 3,3 30,8
2392 16,3 16,3 47,2

200 1,4 1,4 48,5
750 5,1 5,1 53,7
189 1,3 1,3 55,0
285 1,9 1,9 56,9
428 2,9 2,9 59,8
547 3,7 3,7 63,6
306 2,1 2,1 65,7

30 ,2 ,2 65,9
14 ,1 ,1 66,0
66 ,5 ,5 66,4

162 1,1 1,1 67,5
103 ,7 ,7 68,2
242 1,7 1,7 69,9

1 ,0 ,0 69,9
27 ,2 ,2 70,1
11 ,1 ,1 70,2

9 ,1 ,1 70,2
4 ,0 ,0 70,2
1 ,0 ,0 70,3

93 ,6 ,6 70,9

2 ,0 ,0 70,9
3 ,0 ,0 70,9
5 ,0 ,0 71,0
1 ,0 ,0 71,0
0 ,0 ,0 71,0
1 ,0 ,0 71,0
4 ,0 ,0 71,0
0 ,0 ,0 71,0
1 ,0 ,0 71,0
1 ,0 ,0 71,0
2 ,0 ,0 71,0
6 ,0 ,0 71,1

13 ,1 ,1 71,2
3 ,0 ,0 71,2
0 ,0 ,0 71,2
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p46 Qual é o time de futebol de sua preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

44 Marcilio Dias
45 Joinville / JEC
46 Pelotas / Brasil Pelotas

47 Juventude (RS)
49 Payssandu
50 Chapeco
55 Fluminense (Feira de 
Santana)
56 Galicia
57 Juazeiro
59 Fortaleza
60 Ceara
63 Guarani (Sobral)
64 Goias
65 Santa Cruz
66 CRB
67 Treze (Campina 
Grande)
68 America (RN)
69 ABC de Natal
70 Sampaio Correa
71 River
72 Remo / Esporte Clube 
Remo
73 Dom Bosco
96 Nenhum
97 Recusa
98 Outro
99 Nao sabe
201 Milan
202 Real Madri
221 Argentino
Total

0 ,0 ,0 71,2
3 ,0 ,0 71,2
3 ,0 ,0 71,2

9 ,1 ,1 71,3
60 ,4 ,4 71,7

0 ,0 ,0 71,7
1 ,0 ,0 71,7

1 ,0 ,0 71,7
2 ,0 ,0 71,7

32 ,2 ,2 71,9
27 ,2 ,2 72,1

1 ,0 ,0 72,1
22 ,2 ,2 72,3
76 ,5 ,5 72,8

0 ,0 ,0 72,8
10 ,1 ,1 72,9

2 ,0 ,0 72,9
2 ,0 ,0 72,9
3 ,0 ,0 72,9
2 ,0 ,0 72,9

95 ,6 ,6 73,6

1 ,0 ,0 73,6
3831 26,2 26,2 99,8

2 ,0 ,0 99,8
16 ,1 ,1 99,9
13 ,1 ,1 100,0

1 ,0 ,0 100,0
0 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

14637 100,0 100,0
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p47 Na sua opinião quem seria o melhor nome para assumir o cargo de técnico da  seleção 
brasileira no lugar de Scolari?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Carlos Alberto Parreira
2 Emerson Leao
3 Jair Picerni
4 Tite
5 Mario Sergio
6 Oswaldo de Oliveira
7 Ricardo Gomes
8 Vanderlei Luxemburgo
9 Zagallo
97 Não Respondeu
98 Outro
99 Nao sabe
Total

2825 19,3 19,3 19,3
731 5,0 5,0 24,3

39 ,3 ,3 24,6
133 ,9 ,9 25,5

8 ,1 ,1 25,5
445 3,0 3,0 28,6

19 ,1 ,1 28,7
551 3,8 3,8 32,5

1704 11,6 11,6 44,1
3 ,0 ,0 44,1

853 5,8 5,8 49,9
7327 50,1 50,1 100,0

14637 100,0 100,0

p48 No ano que vem, haverá eleição para a presidência da CBF. Você acha que o atual 
presidente da entidade, Ricardo Teixeira, deveria ganhar um novo mandato?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Nao
97 Não Respondeu
99 Nao sabe
Total

4372 29,9 29,9 29,9
5498 37,6 37,6 67,4

26 ,2 ,2 67,6
4741 32,4 32,4 100,0

14637 100,0 100,0

p49 Na sua casa tem alguém que pratica ou anda de skate? (SE SIM) Quantas pessoas praticam ou 
andam de skate na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
96 Ninguem na casa 
pratica skate
97 Não Respondeu
Total

886 6,1 6,1 6,1
13743 93,9 93,9 99,9

8 ,1 ,1 100,0
14637 100,0 100,0
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p49a Na sua casa tem alguém que pratica ou anda de skate? (SE SIM) Quantas pessoas 
praticam ou andam de skate na sua casa? Qual é o sexo e a idade dessa (s) pessoa (s)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

Omisso Sistema
Total

762 5,2 86,0 86,0
124 ,8 14,0 100,0
886 6,1 100,0

13751 93,9
14637 100,0

p49a_sexa Na sua casa tem alguém que pratica ou anda de skate? (SE SIM) Quantas pessoas 
praticam ou andam de skate na sua casa? Qual é o sexo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
97 Não respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

814 5,6 91,9 91,9
70 ,5 7,9 99,8

2 ,0 ,2 100,0
886 6,1 100,0

13751 93,9
14637 100,0

p49a_sexb Na sua casa tem alguém que pratica ou anda de skate? (SE SIM) Quantas 
pessoas praticam ou andam de skate na sua casa? Qual é o sexo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

Omisso Sistema
Total

112 ,8 77,6 77,6
32 ,2 22,4 100,0

144 1,0 100,0
14493 99,0
14637 100,0

p49a_sexc Na sua casa tem alguém que pratica ou anda de skate? (SE SIM) Quantas 
pessoas praticam ou andam de skate na sua casa? Qual é o sexo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,0 65,7 65,7
0 ,0 34,3 100,0
1 ,0 100,0

14636 100,0
14637 100,0
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p49a_sexd Na sua casa tem alguém que pratica ou anda de skate? (SE SIM) Quantas 
pessoas praticam ou andam de skate na sua casa? Qual é o sexo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,0 48,9 48,9
1 ,0 51,1 100,0
2 ,0 100,0

14635 100,0
14637 100,0

p49a_idaa Na sua casa tem alguém que pratica ou anda de skate? (SE SIM) Quantas pessoas 
praticam ou andam de skate na sua casa? Qual a idade dessa pessoa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
37

1 ,0 ,1 ,1
29 ,2 3,3 3,4
28 ,2 3,2 6,6
42 ,3 4,7 11,3
47 ,3 5,3 16,6
48 ,3 5,4 22,0
80 ,5 9,1 31,1
53 ,4 6,0 37,1
73 ,5 8,2 45,2
61 ,4 6,8 52,1
81 ,6 9,1 61,2
88 ,6 9,9 71,1
69 ,5 7,7 78,9
45 ,3 5,1 84,0
28 ,2 3,2 87,1
27 ,2 3,0 90,1
12 ,1 1,4 91,5
12 ,1 1,4 92,9

8 ,1 ,9 93,8
5 ,0 ,6 94,4
7 ,0 ,8 95,2
8 ,1 ,9 96,2

10 ,1 1,1 97,3
4 ,0 ,4 97,7
8 ,1 ,9 98,5
0 ,0 ,0 98,6
2 ,0 ,3 98,8
3 ,0 ,3 99,2
2 ,0 ,3 99,4
2 ,0 ,3 99,7
1 ,0 ,1 99,8
0 ,0 ,0 99,8
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p49a_idaa Na sua casa tem alguém que pratica ou anda de skate? (SE SIM) Quantas pessoas 
praticam ou andam de skate na sua casa? Qual a idade dessa pessoa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

38
41
45
52
97 Não Respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

0 ,0 ,0 99,8
0 ,0 ,0 99,8
1 ,0 ,1 99,9
0 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,1 100,0

886 6,1 100,0
13751 93,9
14637 100,0

p49a_idab Na sua casa tem alguém que pratica ou anda de skate? (SE SIM) Quantas 
pessoas praticam ou andam de skate na sua casa? Qual a idade dessa pessoa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
23
24
26
27
Total

Omisso Sistema
Total

2 ,0 1,1 1,1
3 ,0 2,1 3,3
8 ,1 5,3 8,6

12 ,1 8,3 16,9
11 ,1 7,6 24,5

9 ,1 6,5 31,0
8 ,1 5,7 36,7

14 ,1 9,4 46,1
10 ,1 6,8 52,9
21 ,1 14,8 67,6

9 ,1 6,4 74,1
4 ,0 2,6 76,7
3 ,0 2,3 79,0
7 ,0 4,5 83,5
6 ,0 4,0 87,5
4 ,0 2,8 90,4

11 ,1 7,4 97,8
1 ,0 ,6 98,4
2 ,0 1,6 100,0

144 1,0 100,0
14493 99,0
14637 100,0
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p49a_idac Na sua casa tem alguém que pratica ou anda de skate? (SE SIM) Quantas 
pessoas praticam ou andam de skate na sua casa? Qual a idade dessa pessoa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
20
22
26
27
30
36
40
Total

Omisso Sistema
Total

2 ,0 4,7 4,7
4 ,0 10,2 14,9
4 ,0 11,6 26,5
1 ,0 4,0 30,5
0 ,0 1,4 31,9
1 ,0 3,7 35,6
4 ,0 12,0 47,6
0 ,0 1,0 48,6
7 ,0 20,0 68,6
0 ,0 ,8 69,4
1 ,0 4,0 73,4
1 ,0 3,5 76,9
0 ,0 1,1 78,0
1 ,0 2,4 80,5
2 ,0 6,2 86,7
1 ,0 3,5 90,2
2 ,0 4,4 94,6
0 ,0 1,3 95,9
1 ,0 4,1 100,0

35 ,2 100,0
14602 99,8
14637 100,0

p49a_idad Na sua casa tem alguém que pratica ou anda de skate? (SE SIM) Quantas 
pessoas praticam ou andam de skate na sua casa? Qual a idade dessa pessoa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 14
19
21
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,0 40,3 40,3
1 ,0 38,5 78,9
0 ,0 21,1 100,0
2 ,0 100,0

14635 100,0
14637 100,0
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tvcor Você tem Televisores (cores) em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
9 Não tem
97 Não Respondeu
Total

8428 57,6 57,6 57,6
3195 21,8 21,8 79,4

878 6,0 6,0 85,4
254 1,7 1,7 87,1

55 ,4 ,4 87,5
13 ,1 ,1 87,6

1806 12,3 12,3 99,9
8 ,1 ,1 100,0

14637 100,0 100,0

tvpb Você tem Televisão (preto e branco) em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
5
6
9 Não tem
97 Não Respondeu
Total

1813 12,4 12,4 12,4
70 ,5 ,5 12,9
13 ,1 ,1 13,0

1 ,0 ,0 13,0
2 ,0 ,0 13,0

12727 87,0 87,0 99,9
10 ,1 ,1 100,0

14637 100,0 100,0

radio Você tem Rádios em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
9 Não tem
97 Não Respondeu
Total

8416 57,5 57,5 57,5
2693 18,4 18,4 75,9

875 6,0 6,0 81,9
299 2,0 2,0 83,9
106 ,7 ,7 84,6

66 ,5 ,5 85,1
2174 14,9 14,9 100,0

7 ,0 ,0 100,0
14637 100,0 100,0
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carro Você tem Automóveis em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
9 Não tem
97 Não Respondeu
Total

3355 22,9 22,9 22,9
595 4,1 4,1 27,0
119 ,8 ,8 27,8

31 ,2 ,2 28,0
9 ,1 ,1 28,1
3 ,0 ,0 28,1

10517 71,9 71,9 99,9
8 ,1 ,1 100,0

14637 100,0 100,0

empreg Você tem Empregada fixa mensalista em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
9 Não tem
97 Não Respondeu
Total

792 5,4 5,4 5,4
45 ,3 ,3 5,7
15 ,1 ,1 5,8

4 ,0 ,0 5,9
0 ,0 ,0 5,9

13768 94,1 94,1 99,9
12 ,1 ,1 100,0

14637 100,0 100,0

aspira Você tem Aspirador de pó em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
5
9 Não tem
97 Não Respondeu
Total

1926 13,2 13,2 13,2
35 ,2 ,2 13,4

2 ,0 ,0 13,4
1 ,0 ,0 13,4

12665 86,5 86,5 100,0
7 ,0 ,0 100,0

14637 100,0 100,0
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maqlav Você tem Máqunia de lavar roupas em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
9 Não tem
97 Não Respondeu
Total

7368 50,3 50,3 50,3
292 2,0 2,0 52,3

19 ,1 ,1 52,5
1 ,0 ,0 52,5

6949 47,5 47,5 100,0
7 ,0 ,0 100,0

14637 100,0 100,0

video Você tem Video cassete em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
9 Não tem
97 Não Respondeu
Total

4811 32,9 32,9 32,9
392 2,7 2,7 35,6

46 ,3 ,3 35,9
14 ,1 ,1 36,0

2 ,0 ,0 36,0
1 ,0 ,0 36,0

9364 64,0 64,0 100,0
7 ,0 ,0 100,0

14637 100,0 100,0

banhe Você tem Banheiro em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
9 Não tem
97 Não Respondeu
Total

10287 70,3 70,3 70,3
2911 19,9 19,9 90,2

585 4,0 4,0 94,2
140 1,0 1,0 95,1

42 ,3 ,3 95,4
21 ,1 ,1 95,5

642 4,4 4,4 99,9
9 ,1 ,1 100,0

14637 100,0 100,0
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escola Até que ano da escola você estudou ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/Primário 
incompleto
2 Primario 
completo/Ginasial 
incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
97 Não respondeu
Total

3359 22,9 22,9 22,9

3953 27,0 27,0 50,0

1411 9,6 9,6 59,6
1911 13,1 13,1 72,7
2997 20,5 20,5 93,1

442 3,0 3,0 96,2
431 2,9 2,9 99,1
105 ,7 ,7 99,8

27 ,2 ,2 100,0
14637 100,0 100,0

escolac Até que ano o chefe da familia estudou ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/Primário 
incompleto
2 Primario 
completo/Ginasial 
incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
9 Não sabe
97 Não respondeu
Total

4579 31,3 31,3 31,3

4209 28,8 28,8 60,0

1496 10,2 10,2 70,3
878 6,0 6,0 76,3

2254 15,4 15,4 91,7
252 1,7 1,7 93,4
531 3,6 3,6 97,0
122 ,8 ,8 97,8
280 1,9 1,9 99,7

37 ,3 ,3 100,0
14637 100,0 100,0

p51 Você possui geladeira em sua casa ? (SE SIM) É uma geladeira simples (sem freezer), ou 
duplex, com freezer numa porta separada ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Possui geladeira 
simples
2 Possui geladeira duplex

9 Não possui geladeira
97 Não respondeu
Total

10507 71,8 71,8 71,8

2645 18,1 18,1 89,9

1484 10,1 10,1 100,0
1 ,0 ,0 100,0

14637 100,0 100,0
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p52 Além da geladeira você possui freezer ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Possui Freezer
2 Não possui Freezer
97 Não respondeu
Total

2744 18,7 18,7 18,7
11876 81,1 81,1 99,9

17 ,1 ,1 100,0
14637 100,0 100,0

p53a Na sua casa, você tem telefone fixo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Possui telefone fixo
3 Nao possui telefone fixo 
nem celular
97 Não Respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

7299 49,9 55,2 55,2
5905 40,3 44,7 99,9

19 ,1 ,1 100,0
13222 90,3 100,0

1415 9,7
14637 100,0

p53b E telefone celular para uso próprio

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Possui telefone celular
3 Nao possui telefone fixo 
nem celular
Total

Omisso 0 Não se aplica
Sistema
Total

Total

3707 25,3 38,6 38,6
5905 40,3 61,4 100,0

9612 65,7 100,0
19 ,1

5006 34,2
5025 34,3

14637 100,0

p54 Você possui aparelho de DVD em sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Possui DVD
2 Nao possui DVD
97 Não Respondeu
Total

542 3,7 3,7 3,7
14063 96,1 96,1 99,8

33 ,2 ,2 100,0
14637 100,0 100,0
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p55 Você ou alguém que mora com você tem computador em casa? (SE SIM) Quantos 
computadores existem em sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Possui computador em 
casa
2 Nao possui computador 
em casa
97 Não Respondeu
Total

1833 12,5 12,5 12,5

12776 87,3 87,3 99,8

29 ,2 ,2 100,0
14637 100,0 100,0

p55a Você ou alguém que mora com você tem computador em casa? (SE SIM) Quantos 
computadores existem em sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1
2
3
4
5
97 Não respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

12295 84,0 87,0 87,0
1385 9,5 9,8 96,8

120 ,8 ,8 97,7
11 ,1 ,1 97,8

4 ,0 ,0 97,8
0 ,0 ,0 97,8

312 2,1 2,2 100,0
14128 96,5 100,0

509 3,5
14637 100,0

p56 (SE TEM COMPUTADOR EM CASA) Você ou alguém que mora com você utiliza esse (s) 
computador (es) para se conectar à internet?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Utiliza esse computador 
para se conectar a 
Internet
2 Nao utiliza esse 
computador para se 
conectar a Internet
97 Não Respondeu
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

12300 84,0 87,0 87,0
1291 8,8 9,1 96,2

518 3,5 3,7 99,8

21 ,1 ,1 100,0
3 ,0 ,0 100,0

14132 96,6 100,0
505 3,4

14637 100,0
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RENDAF Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Ate R$ 400,00
2  De R$ 401,00 ate R$ 
600,00
3  De R$ 601,00 ate R$ 
1.000,00
4  De R$ 1.001,00 ate R$ 
2.000,00
5  De R$ 2.001,00 ate R$ 
4.000,00
6  De R$ 4.001,00 ate R$ 
10.000,00
7  R$ 10.001,00 ou mais
97  Recusa
99  Nao sabe
Total

6321 43,2 43,2 43,2
2836 19,4 19,4 62,6

2399 16,4 16,4 79,0

1839 12,6 12,6 91,5

694 4,7 4,7 96,3

229 1,6 1,6 97,8

32 ,2 ,2 98,0
92 ,6 ,6 98,7

195 1,3 1,3 100,0
14637 100,0 100,0

REGIAO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sudeste
2 Sul
3 Nordeste
4 Norte/ Centro-oeste
Total

6242 42,6 42,6 42,6
2165 14,8 14,8 57,4
4115 28,1 28,1 85,5
2115 14,5 14,5 100,0

14637 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

426 2,9 2,9 2,9
463 3,2 3,2 6,1
549 3,8 3,8 9,8
462 3,2 3,2 13,0
423 2,9 2,9 15,9
411 2,8 2,8 18,7
417 2,9 2,9 21,5
385 2,6 2,6 24,2
306 2,1 2,1 26,2
439 3,0 3,0 29,2
377 2,6 2,6 31,8
354 2,4 2,4 34,2
377 2,6 2,6 36,8
303 2,1 2,1 38,9
394 2,7 2,7 41,6
225 1,5 1,5 43,1
302 2,1 2,1 45,2
349 2,4 2,4 47,6
281 1,9 1,9 49,5
295 2,0 2,0 51,5
306 2,1 2,1 53,6
288 2,0 2,0 55,6
376 2,6 2,6 58,1
237 1,6 1,6 59,7
301 2,1 2,1 61,8
241 1,6 1,6 63,4
308 2,1 2,1 65,5
269 1,8 1,8 67,4
227 1,6 1,6 68,9
300 2,0 2,0 71,0
191 1,3 1,3 72,3
214 1,5 1,5 73,8
189 1,3 1,3 75,0
203 1,4 1,4 76,4
255 1,7 1,7 78,2
166 1,1 1,1 79,3
202 1,4 1,4 80,7
152 1,0 1,0 81,7
153 1,0 1,0 82,8
129 ,9 ,9 83,7
111 ,8 ,8 84,4
141 1,0 1,0 85,4
137 ,9 ,9 86,3
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
92
Total

137 ,9 ,9 86,3
167 1,1 1,1 87,4
149 1,0 1,0 88,5
107 ,7 ,7 89,2
167 1,1 1,1 90,3
146 1,0 1,0 91,3
105 ,7 ,7 92,1
148 1,0 1,0 93,1
116 ,8 ,8 93,9

83 ,6 ,6 94,4
97 ,7 ,7 95,1
62 ,4 ,4 95,5

112 ,8 ,8 96,3
50 ,3 ,3 96,6
99 ,7 ,7 97,3
64 ,4 ,4 97,7
39 ,3 ,3 98,0
44 ,3 ,3 98,3
32 ,2 ,2 98,5
51 ,3 ,3 98,9
63 ,4 ,4 99,3
26 ,2 ,2 99,5
22 ,1 ,1 99,6
14 ,1 ,1 99,7
21 ,1 ,1 99,8

3 ,0 ,0 99,9
8 ,1 ,1 99,9
1 ,0 ,0 99,9
2 ,0 ,0 99,9
2 ,0 ,0 99,9
3 ,0 ,0 100,0
2 ,0 ,0 100,0
2 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

14637 100,0 100,0
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